

ПРОТОКОЛ 5

засідання Приймальної комісії
Таврійського християнського інституту
від 16.05.2023 р.

16 травня 2023 року

м. Івано-Франківськ

ПРИСУТНІ:

Голова ПК - В. Синій;

Заступник голови ПК - М. Ашихміна;

Відповідальний секретар ПК - Т. Рязанцева;

Заступник відповідального секретаря ПК - Н. Ружина;

Члени ПК:

Л. Мацейка, Т. Перерва, І. Перерва, М. Городецький, О. Деркаченко,

Н. Марюхно, А. Рябоконт, М. Чернявська, О. Андрєєва, Л. Синя,

В. Станкевич, Т. Шустов (студент 1 курсу заочного відділення, голова студентської ради).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення та затвердження Положення про відбіркову комісію ТХІ.
2. Обговорення та затвердження Положення про апеляційну комісію ТХІ.
3. Обговорення та затвердження Порядку подання та розгляду апеляційних заяв.
4. Інформування щодо складання та затвердження графіків роботи Приймальної комісії, відбіркової комісії, предметної екзаменаційної комісії, апеляційної комісії.

ХІД ЗАСІДАННЯ:

1. СЛУХАЛИ:

Л. Мацейка, який представив до розгляду Положення про відбіркову комісію Таврійського християнського інституту. Зазначено, що Положення працює на засадах відкритості та демократичності, відповідно до законодавства України, у тому числі Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2023 року № 276, Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Таврійському християнському інституті у 2023 році, Положення про Приймальну комісію. Відбіркова комісія є структурним підрозділом Приймальної комісії ТХІ, основними функціями якої є профорієнтаційна робота, прийом заяв та документів, оформлення особових справ вступників, а також для виконання інших функцій, пов'язаних з прийомом вступників. До складу відбіркової комісії входять: голова відбіркової комісії, відповідальний секретар відбіркової комісії, відповідальна особа за прийом електронних заяв та реєстрацію вступників в ЄДЕБО, члени

відбіркової комісії з числа педагогічних працівників, навчально-допоміжного (адміністративного) персоналу та представників студентського самоврядування. Увага акцентована на тому, що відповідальний секретар та члени відбіркової комісії допускаються до роботи у відбірковій комісії тільки після проходження навчання та ознайомлення з нормативними документами, що стосуються діяльності Приймальної та відбіркової комісій і посадовими обов'язками. Відбіркова комісія має надавати інформацію щодо порядку подання вступниками військово-облікового документа відповідно до пункту 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року №1487 та Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Таврійському християнському інституті. Основними завданнями та обов'язками відбіркової комісії є ознайомлення вступників із Правилами прийому до інституту, наявною ліцензією і процесом акредитації освітньої програми (через консультаційний центр), забезпечення інформування вступників, їхніх батьків та громадськість із усіх питань вступу до інституту, надання консультацій з питань спеціальності 041 «Богослов'я», написання мотиваційних листів, а також надання інформації щодо рейтингового списку тощо. Окрім загальних питань, визначення завдань та обов'язків відбіркової комісії, у Положенні прописані особливості організації роботи відбіркової комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Т. Рязанцева, яка вказала на необхідність нумерації абзаців у третьому розділі Положення про відбіркову комісію. Л. Мацейка поставив питання про наявність печатки відбіркової комісії. Т. Рязанцева зауважила, що всі документи завіряються єдиною печаткою Таврійського християнського інституту. У ході спільного обговорення Положення про відбіркову комісію було погоджено усі пункти.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити Положення про відбіркову комісію Таврійського християнського інституту.

ПРОГОЛОСУВАЛИ:

За: 16.

Проти: 0.

Утримались: 0.

2. СЛУХАЛИ:

М. Городецького, який представив до розгляду Положення про апеляційну комісію Таврійського християнського інституту, яке розроблено відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році, затвердженого наказом Міністерством освіти і науки України від 15 березня 2023 року № 276, Правил прийому на навчання для здобуття вищої

освіти у Таврійському християнському інституті у 2023 році, Положення про приймальну комісію Таврійського християнського інституту. Відзначено, що апеляційна комісія ТХІ утворюється згідно наказу ректора ТХІ з метою захисту прав вступників, вирішення спірних питань та виправлення допущених помилок у особистих даних вступника, у результатах оцінювання мотиваційного листа, підрахування конкурсного балу, підрахування рейтингового балу. Окрім загальних питань, у Положенні прописані основні функції апеляційної комісії та особливості організації її діяльності, представлені додатки до Положення про апеляційну комісію ТХІ, зокрема порядок подання та розгляду апеляційних заяв, зразок заяви про апеляцію, подано журнал реєстрації апеляційних справ.

ВИСТУПИЛИ:

Н. Марюхно, яка зауважила на необхідності формулювання в тексті Положення про апеляційну комісію – «конкурсний бал», а не «конкурсний відбір». У ході спільного обговорення також зазначено, що у додатку 1 (Порядок подання та розгляду апеляційних заяв) треба уточнити строки подання апеляції, пункт 10 виправити відповідно до Положення про апеляційну комісію.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити Положення про апеляційну комісію Таврійського християнського інституту.

ПРОГОЛОСУВАЛИ:

За: 16.

Проти: 0.

Утримались: 0.

3. СЛУХАЛИ:

М. Городецького, який представив до розгляду Порядок подання та розгляду апеляційних заяв у Таврійському християнському інституті у 2023 році, який є витягом з Положення про апеляційну комісію Таврійського християнського інституту, і має бути затверджено та оприлюднено на офіційному веб-сайті ТХІ.

ВИСТУПИЛИ:

Т. Рязанцева, яка зазначила, що Порядок подання та розгляду апеляційних заяв має містити у своєму додатку зразок заяви про апеляцію.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити Порядок подання та розгляду апеляційних заяв у Таврійському християнському інституті.

ПРОГОЛОСУВАЛИ:

За: 16.

Проти: 0.

Утримались: 0.

4. СЛУХАЛИ:

Т. Рязанцеву, яка проінформувала про необхідність укладання головами комісій графіків роботи Приймальної комісії та її структурних підрозділів: відбіркової комісії, предметної екзаменаційної комісії, апеляційної комісії та представлення їх для розгляду та затвердження на наступному засіданні Приймальної комісії для подальшого оприлюднення на офіційному веб-сайті ТХІ.

Голова Приймальної комісії

Заступник голови Приймальної комісії

Відповідальний секретар Приймальної комісії



В. Синій

М. Ашихміна

Т. Рязанцева